

Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από Dafni - 14/09/2009 11:32

Εσύ είσαι...δεν υπάρχει άλλος !

" Ποιόν περιμένεις να κάνει κάτι για εσένα ή τουλάχιστον για τους ανθρώπους που αγαπάς;
Ποιόν περιμένεις να κάνει κάτι για αυτούς που δεν έχουν κάποιον άλλον να τους στηρίξει;
Ποιόν περιμένεις να βοηθήσει τα αδύναμα όντα που βλέπουν τον κόσμο σαν ένα εφιάλτη και υπόκεινται σε συνεχόμενες διώξεις;

Μέχρι τώρα ήταν η μαμά σου που σου είχε αδυναμία και αναλάμβανε όλες τις δύσκολες δουλειές.
Έπειτα ήταν ο μύθος πως οι άνθρωποι των γραμμάτων ήταν για αυτές τις δουλειές.
Αργότερα εφηύρες το "σωτήριο" μύθο της πολιτικής.
Ναι αυτό ήταν! Οι πολιτικοί ήταν αυτοί που έπρεπε να κάνουν αυτές τις δουλειές.
Η ψήφος σου ήταν μια άυλη μεταβίβαση της ευθύνης σου και ενός τέλει σχεδίου για τη σωτηρία του κόσμου, άσχετα αν ποτέ δεν είχες βασανίσει το μυαλό σου για αυτό.

Συμπόνεσες τις άμοιρες τις φώκιες όταν τις σκοτώνανε οι πολιτισμένοι του Βορρά χτυπώντας τες με έναν κασμά στο κεφάλι, αλλά ήταν μακριά.
Οι φάλαινες που εξολοθρεύονταν, ήταν βαθιά και τα μεταλλαγμένα που σε ταΐζουν κάθε μέρα με το έτσι θέλω και χωρίς την έγκρισή σου μπορεί να μην είναι καν κακά.
Άλλωστε υπάρχουν άνθρωποι που τους αρέσει ν' ασχολούνται μ' αυτά.

Φίλε κόφτο....Εσύ είσαι δεν υπάρχει άλλος !!

Γιατί και ο γείτονάς σου έχει ν' αντιμετωπίσει τη δική του αδράνεια και τα δικά του προβλήματα.
Εάν δεν το κάνεις εσύ για τους συνανθρώπους σου και για τα άλλα όντα δεν θα το κάνει κανείς.

Ο χρόνος περνάει κι αν αργότερα αναρωτιέσαι με ποιό μαγικό τρόπο βρέθηκες στο τέλος, δεν θα μπορείς να γυρίσεις πίσω για να κάνεις αυτό που πάντα γνώριζες πως έπρεπε να είχες κάνει."

=====

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από πειναλεων - 14/09/2009 17:32

Ο εθελοντισμος εχει ταφει κατω απο την προπαγανδα του ακρατου ατομικισμου που επεβαλαν στις συνειδησεις μας το σχολειο και συνεχιζουν να κανουν τα Μ.Μ.Ε.
Μας έμαθαν να ειμαστε τουλαχιστον επιφυλακτικοι με τους συνανθρωπους μας με αποτελεσμα ελαχιστες συλλογικες δρασεις να πραγματοποιουνται.
Προς δοξαν βεβαια των κυριαρχων εξουσιολατρων που μας εχουν αδρανοποιησει.

=====

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από mara - 20/09/2009 05:19

Εθελοντισμος..τι ωραια λεξη!

ειδικα οταν αλλοι εθελοντουν.Οπως λιγο η πολυ ολοι μας ξερουμε οτι υπαρχουν πολλες Μη Κυβερνιτικες Οργανωσεις οι οποιες η καθε μια απο αυτες εχουν τις δικες τους δρασεις και σκοπους.

Τα θεματα πολλα:παιδι,ζωα,φτωχεια,ρατσισμος,πολιτισμος κ.α..

Προσφατα ελαβα ενα εγγραφο που ειναι ερωτηση καποιου βουλευτη (ονοματα δεν λεμε)ο οποιος την κατεθεσε στην βουλη.Το δια ταυτα καμια Μ.Κ.Ο. δεν μπορει πλεον να λαβει επιχορηγηση απο το κρατος (δηλαδη απο προγραμμα της Ε.Ε)αν δεν εχει διαχειρηστικη επαρκεια.Οι προυποθεσεις εντελως επειικως τρελες και ανεφυκτες.

Χορευουμε ενα τρελο χορο που τεινει προς του Ζαλλογγου και καθε μερα εσυ ως πολιτης θελοντας να προσφερεις τα ελαχιστα στον συνανθρωπο, στην γη που πατας,ερχονται ρυθμισεις,νομοι,διαταξεις και σου λενε εμμεσως πλην σαφως"φιλε κατσε στα αυγα σου".

Ευτυχως ομως εμεις οι ανθρωποι απο παλια πολυ παλια εχουμε μεσα μας την αμαρτια..δοκιμαζουμε τον "απαγορευμενο καρπο" και πολλες φορες αυτο εχει φερει αποτελεσματα.

(Συνεχιζεται)

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 17/11/2009 19:43

Ας δώσουμε τέλος στη φτώχεια μαζί....actionaid

<http://www.youtube.com/watch?v=HE2R8KT27fg>

<http://www.actionaid.gr/>

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από marianta - 04/01/2010 07:49

Αν έχετε πράγματα που δεν χρειάζεστε πια οι παρακάτω διευθύνσεις θα σας φανούν χρήσιμες.

http://www.mageirikesdiadromes.gr/images/fbfiles/files/_____.doc

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από Νάνα - 04/01/2010 09:48

Μπράβο Μαριάντα πολύ χρήσιμες οι διευθύνσεις που έδωσες.

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από Ηλιαπνα - 28/03/2010 17:26

Πασχαλινά φιλανθρωπικά μπαζάρ από τη 'ΔΙΑΔΡΟΜΗ'

Το Κέντρο Εναλλακτικής Απασχόλησης και Θεραπευτικών Δράσεων – 'ΔΙΑΔΡΟΜΗ' πραγματοποιεί Πασχαλινά φιλανθρωπικά μπαζάρ.

Σε συνεργασία με τη Μονάδα Ψυχοκοινωνικής Ανάπτυξης 'ANIMA', στην πλατεία Ελευθερίας στον Κορυδαλλό, στις 25-26 Μαρτίου από 10.00 έως 20.00 και στις αρχές του πεζόδρομου της οδού Εθν. Αντιστάσεως στο Περιστερί (πλησίον σταθμού μετρό Αγ. Αντωνίου) τη Μ. Δευτέρα 29 Μαρτίου και Μ. Τρίτη 30 Μαρτίου (ώρες 11.00 – 18.00).

=====

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από Ηλιαπνα - 06/04/2010 15:54

http://www.youtube.com/watch?v=WVdyx6S1wOQ&feature=player_embedded#

=====

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από Ηλιαπνα - 11/05/2011 09:30

Η Μαγειρική της Αγάπης

http://kala-nea.gr/wp-content/uploads/2010/05/28130_390143506697_657721697_3855898_5923330_n.jpg

Πόσο δύσκολο είναι τελικά να προσφέρεις λίγο φαγητό σ' έναν άγνωστο; Η Μαρία Αλιπράντη δεν αναρωτήθηκε απλά. Το έκανε πράξη. Από την αρχή μου δήλωσε ότι ήθελε να προβληθεί η ομάδα και όχι ένα δικό της πορτραίτο. Εγώ όμως θέλω να γράψω αρχικά για τη γυναίκα που δημιούργησε την ομάδα «Η Μαγειρική της Αγάπης».

Η Μαρία είναι μια γραφίστρια που της αρέσει να μαγειρεύει. Αυτό που απολαμβάνει περισσότερο είναι η ατμόσφαιρα που υπάρχει σε ένα τραπέζι, όταν μοιραζόμαστε φαγητό μαζί με τα υπόλοιπα μέλη της οικογένειας. «Πάντα στην οικογένειά μου κάναμε τραπέζια και μοιραζόμασταν όμορφες οικογενειακές στιγμές. Τώρα, με φίλους γύρω από ένα τραπέζι ή μαγειρεύοντας όλοι μαζί, παρατηρώ πως δημιουργείται μια ιδιαίτερη ζεστασιά καθώς οι άμυνες των ανθρώπων χαλαρώνουν. Ο καθένας αρχίζει και μοιράζεται πιο εύκολα πράγματα για τη ζωή του και γενικά πιστεύω ότι με ευγενικό και χαρούμενο τρόπο γεννιέται πολύ όμορφη επικοινωνία και πολιτισμός γύρω από ένα τραπέζι».

Το πρότζεκτ

Το Μάιο του 2010 το πρότζεκτ «Μαγειρική της Αγάπης», που τότε είχε μόλις πέντε μέλη -φίλους και συγγενείς, ξεκίνησε τη δράση του. Η ιδέα ήταν να μαγειρέψουν και να προσφέρουν το φαγητό σε κάποιους ανθρώπους που δεν είχαν να φάνε. Το θέμα όμως δεν ήταν τόσο απλό. Ναι μεν θα προσέφεραν το φαγητό, αλλά θα κάθονταν κι αυτοί να φάνε μαζί τους, στο ίδιο τραπέζι, μιλώντας, συζητώντας και γνωρίζοντας τους ανθρώπους για τους οποίους μαγείρεψαν.

Αρχικά έγινε μια έρευνα για ιδρύματα και φορείς που προσφέρουν έργο, που θα ήταν ανοιχτοί σε μία κίνηση σαν αυτή και με τους οποίους θα μπορούσαν να συνεργαστούν. Σε πρώτη φάση μαγείρεψαν για ένα ίδρυμα που προσφέρει στέγη σε γυναίκες άπορες, με παιδιά ή ηλικιωμένες. Εκεί έφαγαν όλοι μαζί, μίλησαν, έπαιξαν με τα παιδιά και πέρασαν υπέροχα. Και κάπως έτσι διαπίστωσαν πόση ανάγκη έχουν όλων των ειδών τα ιδρύματα από τέτοιες συνεισφορές, αφού τα περισσότερα λειτουργούν με εθελοντές. «Δεν είναι ότι τους τροφοδοτούμε στο 100%, αλλά είναι μία συνεισφορά κι αυτό, που τους αγγίζει. Εκείνο που έχουμε εισπράξει είναι αυτή η ζεστασιά που προκύπτει από την επικοινωνία, παρέα με σπιτικό φαγητό, νόστιμο και θρεπτικό» λέει η Μαρία.

Σήμερα τα μέλη της «Μαγειρικής της Αγάπης» είναι γύρω στα 100

Άνδρες, γυναίκες, άνεργοι, εργαζόμενοι, φοιτητές, συνταξιούχοι, όλες οι κατηγορίες ανθρώπων είναι μέλη, άλλοι λιγότερο και άλλοι περισσότερο ενεργοί. «Για εμάς είναι μια τελείως διαφορετική εμπειρία. Το να μπαίνεις στην κουζίνα για να μαγειρέψεις φαγητό για κάποιον που δεν γνωρίζεις, αυτό και μόνο σου δίνει μια πρωτόγνωρη αίσθηση σε κάτι που είναι μια καθημερινή συνήθεια. Βιώνεις κάτι το οποίο κάνεις καθημερινά σε ένα επίπεδο παραξένω. Σε πρώτο επίπεδο για τον εαυτό σου, σε δεύτερο για τους γνωστούς σου και σε τρίτο για ποιους; Μαγειρεύεις για κάποιον που δεν ξέρεις κι αυτό είναι σαν παιχνίδι. Θα του αρέσει; Δεν θα του αρέσει; Να βάλω αυτά τα υλικά; Δίνεις αγάπη και φροντίδα και φτιάχνεις μια ιστορία για τον άνθρωπο που θα το φάει. Εγώ έχω και λιγη αγωνία όταν μαγειρεύω που μου αρέσει» λέει χαμογελαστά.

Μετά από το πρώτο ίδρυμα με το οποίο συνεργάστηκαν ήρθαν σε επαφή μέσω αυτών με κάποιο άλλο και στη συνέχεια με ένα τρίτο με ηλικιωμένους ανθρώπους αυτή τη φορά. Σιγά σιγά ανέπτυξαν και δράση στο δρόμο, δίνοντας φαγητό σε άστεγους. Χωρίζουν το φαγητό που έχουν μαγειρέψει σε μερίδες, βγαίνουν έξω και τις δίνουν σε ανθρώπους που κοιμούνται σε κιβώτια ή στο δρόμο. Εκεί δεν μπορούν να καθίσουν μαζί τους να φάνε, αλλά μπορούν να τους μιλήσουν λίγο, με όποιον είναι δυνατή η επικοινωνία, ειδικά αν βρουν πολλούς μαζεμένους μαζί. Μέχρι στιγμής οι αντιδράσεις είναι πολύ θετικές, και ποτέ δεν αντιμετώπισαν κάποιο πρόβλημα, καθώς οι άστεγοι της Αθήνας είναι ευγενέστατοι. Μάλιστα, έχει τύχει να τους δίνουν και δεύτερη μερίδα και να μην το παίρνουν για να μην το στερήσουν από κάποιον άλλο.

«Υπάρχει αλληλεγγύη και αλληλοϋποστήριξη σ' αυτόν τον κόσμο που μέχρι τώρα φοβόμασταν να προσεγγίσουμε», μας λέει η Μαρία. «Όταν στην αρχή δεν ξέραμε που ακριβώς να πάμε, μας έλεγαν που είχε κι άλλους ανθρώπους που κοιμούνται έξω, έλληνες τοξικομανείς, μετανάστες, ανθρώπους που για διάφορους λόγους είναι άστεγοι. Δεν εκπλήσσονται όταν τους πηγαίνουμε φαγητό, μου δημιουργούν την αίσθηση ότι έχουν δει πολλά τα μάτια τους...». Αυτό που οι εθελοντές εισπράττουν μετά, είναι ευγνωμοσύνη και αναγνώριση. Στα ιδρύματα είναι πιο εύκολο να επικοινωνήσουν με τους ανθρώπους, αφού είναι όλοι συγκεντρωμένοι εκεί, ενώ στο δρόμο ακολουθούν κάποιες διαδρομές με τα πόδια, οπότε δεν έχουν πολύ χρόνο για τον κάθε ένα.

Ήδη τους έχει προσεγγίσει πολυεθνική εταιρεία, η οποία προσέφερε κάποια υλικά όπως μακαρόνια, τα οποία γενικά προσφέρουν στα ιδρύματα ή τα μαγειρεύουν για κάποια δράση. Ακολουθούν ένα μηνιαίο πρόγραμμα στο οποίο τα μέλη συμμετέχουν όταν μπορούν και εστιάζουν στη συχνότητα των δράσεων, ανεξάρτητα από το αν τη συγκεκριμένη μέρα και ώρα θα πάρουν μέρος δύο ή είκοσι μέλη.

Η ενδυνάμωση της ομάδας

«Μας ενδιαφέρει να πάμε σαν ομάδα, να μιλήσουμε λίγο πρώτα μεταξύ μας, να γνωριστούν οι

εθελοντές, ενώ φεύγοντας από μία δράση μοιραζόμαστε εντυπώσεις, σχόλια και συναισθήματα. Έτσι, από τη μία υπάρχει ομαδικότητα, από την άλλη αλληλοστήριξη, μια αίσθηση ασφάλειας ότι γνωρίζομαστε καλύτερα, ώστε να μπορούμε να συζητήσουμε κάτι αν το χρειαζόμαστε. Ο κόσμος όταν πρωτοέρχεται δεν ξέρει πως ακριβώς λειτουργούμε και είναι λογικό να είναι επιφυλακτικός. Προσωπικά πιστεύω ότι το αποτέλεσμα είναι καλύτερο όταν πάμε κάπου σαν παρέα. Ταυτόχρονα, δημιουργείται άλλο δέσιμο όταν ένας εθελοντής βλέπει που ακριβώς πάει το φαγητό του, παίρνει μέρος σ' αυτή τη βιωματική εμπειρία και βλέπει τον αντίκτυπο της συμμετοχής του».

Επέκταση

Στόχος του πρότζεκτ είναι να επεκταθεί σε όλη τη χώρα και ήδη γίνονται συζητήσεις με ομάδες στην Πάρο και τη Θήβα, οι οποίες θέλουν να αναλάβουν παρόμοια δράση στον τόπο τους. «Με τη μαγειρική της αγάπης θυμίζουμε στους ανθρώπους αυτό που έκαναν παλιά, δίνοντας στους γείτονες ένα πιάτο φαγητό» λέει η Εμμανουέλα Θεοδωράκη, υπεύθυνη επικοινωνίας, βασικός κρίκος της «Μαγειρικής της Αγάπης» και παρούσα κατά τη συνέντευξη. Με τη σειρά της η Μαρία προσθέτει: «Σαν ένστικτο και αξία υπάρχει στους Έλληνες, απλά στη ζωή μας έχει μπει ο φόβος, η αποξένωση, η ρουτίνα και η καθημερινότητα. Όλα είναι θέμα συνηθειας. Σιγά σιγά οι άνθρωποι θα ξανασυνηθίσουν να μιλούν μεταξύ τους ακόμα κι αν δεν γνωρίζονται, θα συνηθίσουν να προσφέρουν φαγητό σ' αυτούς που δεν έχουν και ίσως κάποια μέρα να μην υπάρχουν πεινασμένοι».

Η «Μαγειρική της Αγάπης» παίρνει μέρος σε ανεξάρτητα πρότζεκτ, ενώ έχει ξεκινήσει μια συνεργασία με την οικογενειακή ταβέρνα «Μάνα μου Μαντζουράνα μου» του Αντώνη Κατσιάδα. Στόχος του Αντώνη είναι στο τέλος του γεύματος να ενημερώνει τους πελάτες πως το φαγητό που περίσσεψε μπορούν να το πάρουν μαζί τους και είτε να το φάνε την άλλη μέρα, είτε να το προσφέρουν σε κάποιον άστεγο που θα συναντήσουν στο δρόμο. Με αυτόν τον τρόπο οι άνθρωποι εκπαιδεύονται ν' αναλαμβάνουν οι ίδιοι δράση και μπαίνουν στη διαδικασία να δώσουν το φαγητό στους φτωχούς, προσωπικά.

Να ενημερώσουμε ότι οι άστεγοι της Αθήνας αυξάνονται με ιλιγγιώδεις ρυθμούς, ενώ το τελευταίο εξάμηνο οι άνθρωποι που καταφεύγουν σε ιδρύματα για τη σίτισή τους έχουν διπλασιαστεί.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 698 25 36 694

Στο

facebook.....<http://www.facebook.com/pages/%CE%9C%CE%B1%CE%B3%CE%B5%CE%B9%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%91%CE%B3%CE%AC%CF%80%CE%B7%CF%82/16657950041893>

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 11/05/2011 09:34

Ηλιanna έγραψε:

Η Μαγειρική της Αγάπης

http://kala-nea.gr/wp-content/uploads/2010/05/28130_390143506697_657721697_3855898_5923330_n.jpg

Πόσο δύσκολο είναι τελικά να προσφέρεις λίγο φαγητό σ' έναν άγνωστο; Η Μαρία Αλιπράντη δεν αναρωτήθηκε απλά. Το έκανε πράξη.

Από την αρχή μου δήλωσε ότι ήθελε να προβληθεί η ομάδα και όχι ένα δικό της πορτραίτο. Εγώ όμως θέλω να γράψω αρχικά για τη γυναίκα που δημιούργησε την ομάδα «Η Μαγειρική της Αγάπης».

Η Μαρία είναι μια γραφίστρια που της αρέσει να μαγειρεύει

Αυτό που απολαμβάνει περισσότερο είναι η ατμόσφαιρα που υπάρχει σε ένα τραπέζι, όταν μοιραζόμαστε φαγητό μαζί με τα υπόλοιπα μέλη της οικογένειας. «Πάντα στην οικογένειά μου κάναμε τραπέζια και μοιραζόμασταν όμορφες οικογενειακές στιγμές. Τώρα, με φίλους γύρω από ένα τραπέζι ή μαγειρεύοντας όλοι μαζί, παρατηρώ πως δημιουργείται μια ιδιαίτερη ζεστασιά καθώς οι άμυνες των ανθρώπων χαλαρώνουν. Ο καθένας αρχίζει και μοιράζεται πιο εύκολα πράγματα για τη ζωή του και γενικά πιστεύω ότι με ευγενικό και χαρούμενο τρόπο γεννιέται πολύ όμορφη επικοινωνία και πολιτισμός γύρω από ένα τραπέζι».

Το πρότζεκτ

Το Μάιο του 2010 το πρότζεκτ «Μαγειρική της Αγάπης», που τότε είχε μόλις πέντε μέλη -φίλους και συγγενείς, ξεκίνησε τη δράση του. Η ιδέα ήταν να μαγειρέψουν και να προσφέρουν το φαγητό σε κάποιους ανθρώπους που δεν είχαν να φάνε. Το θέμα όμως δεν ήταν τόσο απλό. Ναι μεν θα προσέφεραν το φαγητό, αλλά θα κάθονταν κι αυτοί να φάνε μαζί τους, στο ίδιο τραπέζι, μιλώντας, συζητώντας και γνωρίζοντας τους ανθρώπους για τους οποίους μαγείρεψαν.

Αρχικά έγινε μια έρευνα για ιδρύματα και φορείς που προσφέρουν έργο, που θα ήταν ανοιχτοί σε μία κίνηση σαν αυτή και με τους οποίους θα μπορούσαν να συνεργαστούν. Σε πρώτη φάση μαγείρεψαν για ένα ίδρυμα που προσφέρει στέγη σε γυναίκες άπορες, με παιδιά ή ηλικιωμένες. Εκεί έφαγαν όλοι μαζί, μίλησαν, έπαιξαν με τα παιδιά και πέρασαν υπέροχα. Και κάπως έτσι διαπίστωσαν πόση ανάγκη έχουν όλων των ειδών τα ιδρύματα από τέτοιες συνεισφορές, αφού τα περισσότερα λειτουργούν με εθελοντές. «Δεν είναι ότι τους τροφοδοτούμε στο 100%, αλλά είναι μία συνεισφορά κι αυτό, που τους αγγίζει. Εκείνο που έχουμε εισπράξει είναι αυτή η ζεστασιά που προκύπτει από την επικοινωνία, παρέα με σπιτικό φαγητό, νόστιμο και θρεπτικό» λέει η Μαρία.

Σήμερα τα μέλη της «Μαγειρικής της Αγάπης» είναι γύρω στα 100

Άνδρες, γυναίκες, άνεργοι, εργαζόμενοι, φοιτητές, συνταξιούχοι, όλες οι κατηγορίες ανθρώπων είναι μέλη, άλλοι λιγότερο και άλλοι περισσότερο ενεργοί. «Για εμάς είναι μια τελείως διαφορετική εμπειρία. Το να μπαίνεις στην κουζίνα για να μαγειρέψεις φαγητό για κάποιον που δεν γνωρίζεις, αυτό και μόνο σου δίνει μια πρωτόγνωρη αίσθηση σε κάτι που είναι μια καθημερινή συνήθεια. Βιώνεις κάτι το οποίο κάνεις καθημερινά σε ένα επίπεδο παραέξω. Σε πρώτο επίπεδο για τον εαυτό σου, σε δεύτερο για τους γνωστούς σου και σε τρίτο για ποιους; Μαγειρεύεις για κάποιον που δεν ξέρεις κι αυτό είναι σαν παιχνίδι. Θα του αρέσει; Δεν θα του αρέσει; Να βάλω αυτά τα υλικά; Δίνεις αγάπη και φροντίδα και φτιάχνεις μια ιστορία για τον άνθρωπο που θα το φάει. Εγώ έχω και λίγη αγωνία όταν μαγειρεύω που μου αρέσει» λέει χαμογελαστά.

Μετά από το πρώτο ίδρυμα με το οποίο συνεργάστηκαν ήρθαν σε επαφή μέσω αυτών με κάποιο άλλο και στη συνέχεια με ένα τρίτο με ηλικιωμένους ανθρώπους αυτή τη φορά. Σιγά σιγά ανέπτυξαν και δράση στο δρόμο, δίνοντας φαγητό σε άστεγους. Χωρίζουν το φαγητό που έχουν μαγειρέψει σε μερίδες, βγαίνουν έξω και τις δίνουν σε ανθρώπους που κοιμούνται σε κιβώτια ή στο δρόμο. Εκεί δεν μπορούν να καθίσουν μαζί τους να φάνε, αλλά μπορούν να τους μιλήσουν λίγο, με όποιον είναι δυνατή η επικοινωνία, ειδικά αν βρουν πολλούς μαζεμένους μαζί. Μέχρι στιγμής οι αντιδράσεις είναι πολύ θετικές, και ποτέ δεν αντιμετώπισαν κάποιο πρόβλημα, καθώς οι άστεγοι της Αθήνας είναι ευγενέστατοι. Μάλιστα, έχει τύχει να τους δίνουν και δεύτερη μερίδα και να μην το παίρνουν για να μην το στερήσουν από κάποιον άλλο.

«Υπάρχει αλληλεγγύη και αλληλοϋποστήριξη σ' αυτόν τον κόσμο που μέχρι τώρα φοβόμασταν να

προσεγγίσουμε», μας λέει η Μαρία. «Όταν στην αρχή δεν ξέραμε που ακριβώς να πάμε, μας έλεγαν που είχε κι άλλους ανθρώπους που κοιμούνται έξω, έλληνες τοξικομανείς, μετανάστες, ανθρώπους που για διάφορους λόγους είναι άστεγοι. Δεν εκπλήσσονται όταν τους πηγαίνουμε φαγητό, μου δημιουργούν την αίσθηση ότι έχουν δει πολλά τα μάτια τους...». Αυτό που οι εθελοντές εισπράττουν μετά, είναι ευγνωμοσύνη και αναγνώριση. Στα ιδρύματα είναι πιο εύκολο να επικοινωνήσουν με τους ανθρώπους, αφού είναι όλοι συγκεντρωμένοι εκεί, ενώ στο δρόμο ακολουθούν κάποιες διαδρομές με τα πόδια, οπότε δεν έχουν πολύ χρόνο για τον κάθε ένα.

Ήδη τους έχει προσεγγίσει πολυεθνική εταιρεία, η οποία προσέφερε κάποια υλικά όπως μακαρόνια, τα οποία γενικά προσφέρουν στα ιδρύματα ή τα μαγειρεύουν για κάποια δράση. Ακολουθούν ένα μηνιαίο πρόγραμμα στο οποίο τα μέλη συμμετέχουν όταν μπορούν και εστιάζουν στη συχνότητα των δράσεων, ανεξάρτητα από το αν τη συγκεκριμένη μέρα και ώρα θα πάρουν μέρος δύο ή είκοσι μέλη.

Η ενδυνάμωση της ομάδας

«Μας ενδιαφέρει να πάμε σαν ομάδα, να μιλήσουμε λίγο πρώτα μεταξύ μας, να γνωριστούν οι εθελοντές, ενώ φεύγοντας από μία δράση μοιραζόμαστε εντυπώσεις, σχόλια και συναισθήματα. Έτσι, από τη μία υπάρχει ομαδικότητα, από την άλλη αλληλοστήριξη, μια αίσθηση ασφάλειας ότι γνωρίζομαστε καλύτερα, ώστε να μπορούμε να συζητήσουμε κάτι αν το χρειαζόμαστε. Ο κόσμος όταν πρωτοέρχεται δεν ξέρει πως ακριβώς λειτουργούμε και είναι λογικό να είναι επιφυλακτικός. Προσωπικά πιστεύω ότι το αποτέλεσμα είναι καλύτερο όταν πάμε κάπου σαν παρέα. Ταυτόχρονα, δημιουργείται άλλο δέσιμο όταν ένας εθελοντής βλέπει που ακριβώς πάει το φαγητό του, παίρνει μέρος σ' αυτή τη βιωματική εμπειρία και βλέπει τον αντίκτυπο της συμμετοχής του».

Επέκταση

Στόχος του πρότζεκτ είναι να επεκταθεί σε όλη τη χώρα και ήδη γίνονται συζητήσεις με ομάδες στην Πάρο και τη Θήβα, οι οποίες θέλουν να αναλάβουν παρόμοια δράση στον τόπο τους. «Με τη μαγειρική της αγάπης θυμίζουμε στους ανθρώπους αυτό που έκαναν παλιά, δίνοντας στους γείτονες ένα πιάτο φαγητό» λέει η Εμμανουέλα Θεοδωράκη, υπεύθυνη επικοινωνίας, βασικός κρίκος της «Μαγειρικής της Αγάπης» και παρούσα κατά τη συνέντευξη. Με τη σειρά της η Μαρία προσθέτει: «Σαν ένστικτο και αξία υπάρχει στους Έλληνες, απλά στη ζωή μας έχει μπει ο φόβος, η αποξένωση, η ρουτίνα και η καθημερινότητα. Όλα είναι θέμα συνηθειας. Σιγά σιγά οι άνθρωποι θα ξανασηθίσουν να μιλούν μεταξύ τους ακόμα κι αν δεν γνωρίζονται, θα συνηθίσουν να προσφέρουν φαγητό σ' αυτούς που δεν έχουν και ίσως κάποια μέρα να μην υπάρχουν πεινασμένοι».

Η «Μαγειρική της Αγάπης» παίρνει μέρος σε ανεξάρτητα πρότζεκτ, ενώ έχει ξεκινήσει μια συνεργασία με την οικογενειακή ταβέρνα «Μάνα μου Μαντζουράνα μου» του Αντώνη Κατσιάδα. Στόχος του Αντώνη είναι στο τέλος του γεύματος να ενημερώνει τους πελάτες πως το φαγητό που περίσσεψε μπορούν να το πάρουν μαζί τους και είτε να το φάνε την άλλη μέρα, είτε να το προσφέρουν σε κάποιον άστεγο που θα συναντήσουν στο δρόμο. Με αυτόν τον τρόπο οι άνθρωποι εκπαιδεύονται ν' αναλαμβάνουν οι ίδιοι δράση και μπαίνουν στη διαδικασία να δώσουν το φαγητό στους φτωχούς, προσωπικά.

Να ενημερώσουμε ότι οι άστεγοι της Αθήνας αυξάνονται με ιλιγγιώδεις ρυθμούς, ενώ το τελευταίο εξάμηνο οι άνθρωποι που καταφεύγουν σε ιδρύματα για τη σίτισή τους έχουν διπλασιαστεί.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 698 25 36 694

Στο

facebook.....<http://www.facebook.com/pages/%CE%9C%CE%B1%CE%B3%CE%B5%CE%B9%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%91%CE%B3%CE%AC%CF%80%CE%B7%CF%82/166579500041893>

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!:dry:

και μετά διαλέγουμε τα φαγητά:(δεν θέλουμε να ξέρουμε τι γίνεται δίπλα μας,δυστυχώς ο χορτάτος δεν μπορεί να σκεφτεί τον πεινασμένο!!:dry:

=====

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από Ηλιαπνα - 11/05/2011 09:38

Βασιλική, είναι μια εθελοντική ομάδα διαφόρων ατόμων που μαγειρεύει στο σπίτι του και μετά συγκεντώνεται αυτό το φαγητό και μοιράζεται στους φτωχούς. Αξιέπαινη προσπάθεια...Μπράβο τους!!!

=====

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από vasiliki ver - 11/05/2011 09:56

Ηλιαπνα έγραψε:

Βασιλική, είναι μια εθελοντική ομάδα διαφόρων ατόμων που μαγειρεύει στο σπίτι του και μετά συγκεντώνεται αυτό το φαγητό και μοιράζεται στους φτωχούς. Αξιέπαινη προσπάθεια...Μπράβο τους!!![/quot

Μπράβο και πάλι Μπράβο τους!!!καλό είναι να μπορούσαμε να βοηθήσουμε όλοι μας!!!

=====

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από Ηλιαπνα - 12/05/2011 15:50

Κραυγή αγωνίας από το «Χαμόγελο του Παιδιού»

Κραυγή αγωνίας ακούγεται από το «Χαμόγελο του Παιδιού», που κινδυνεύει να «σβήσει»... λόγω σοβαρών οικονομικών προβλημάτων, αφήνοντας εκτεθειμένα εκατοντάδες παιδιά που θα χρειαστούν την προστασία του στο μέλλον.

«Τα 285 παιδιά που είναι κοντά μας είναι γι εμάς τα παιδιά μας. Το πρόβλημα είναι τα 1.200 παιδιά, στα οποία έχουμε πει "όχι" λόγω έλλειψης χώρων. Αυτά τα παιδιά είναι πραγματικά στον Καιάδα», λέει στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο πρόεδρος του «Χαμόγελου του Παιδιού», Κώστας Γιαννόπουλος.

Μόνο το 2010, η Εθνική Γραμμή για Παιδιά και Εφήβους «SOS 1056» απάντησε σε 270.000 κλήσεις για βοήθεια, οι κινητές ιατρικές μονάδες μετέφεραν 2.360 νεογνά και παιδιά που κινδύνευαν, οι εθελοντές στάθηκαν στο πλευρό 9.344 παιδιών που νοσηλεύθηκαν. Το «Χαμόγελο» δεν χρηματοδοτείται από το κράτος. Η οργάνωση βασίζεται αποκλειστικά στις χρηματικές δωρεές των πολιτών και τις χορηγίες εταιρειών, χρηματικές ή σε είδος. Ωστόσο, εν μέσω οικονομικής κρίσης έχουν μειωθεί δραματικά τα έσοδα.

Ο απλούστερος και ευκολότερος τρόπος βοήθειας για να μην «σβήσει» το «Χαμόγελο του Παιδιού» είναι η αποστολή γραπτών μηνυμάτων ή οι κλήσεις σε τηλεφωνικούς αριθμούς. (καλέστε 14545 από σταθερό ή κινητό τηλέφωνο με χρέωση 2,27 και 2,46 ευρώ ή στείλτε sms στο 54020, με τη λέξη ΧΑΜΟΓΕΛΟ ή ΧΑΜΟΓΕΛΟ, με χρέωση 2,46 ευρώ).

=====

Απ:Εθελοντισμός !

Δημοσιεύθηκε από Hlianna - 18/05/2011 07:20

Μια σελίδα που μπορούμε να ανατρέξουμε όταν θα θελήσουμε να δώσουμε βοήθεια στους συνανθρώπους μας!!!

<http://www.helping.gr/statements.el.aspx>

=====